11Iro

HMms: PumMma
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2010 10:50:41

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 27.03.2010 13:35:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138080/answer/138089




[TarmeHTOB C MMArHO30M KPUIITOPXU3M He0OXOMMMO OMEePHpoBaTh A0 1,5-2 meT. 3aTeM B SUUKE
IPOUCXOTAT HeoOpaTUMEbIe IPOIecCH. B 17 neT onepanus HU3BeAeHIU YHUKa B MOIIOHKY
Mano3¢pheKTuBHA, T.K. AMYKO He PyHKIIMOHANbHO. CKOpee BCero, IMYKO HUKOTa He CTaHeT
HOPMaJlbHEIM. BpeMs ymylmeHo.



